
ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 
щодо впровадження ініціатив та реалізації завдань державного  

Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації «Національної стратегії із 
створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року» на базі 

Полтавського національного університету  
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

 
На виконання завдань «Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року» Полтавський національний 
університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» (далі – 
Полтавська політехніка) наказом від 07.06.2022 № 96 розробив і затвердив 
власний план заходів. 

У розрізі завдання 52 Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації 
«Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на 
період до 2030 року» Полтавська політехніка забезпечує послідовну та 
системну роботу і всебічно сприяє розвитку баз знань з питань безбар’єрності. 
Полтавська політехніка сприяє активній дієвості навчальних програм на 
факультетах вузу, навчальних інформаційних центрів на базі університету, 
підтримує і забезпечує впровадження ефективної діяльності інститутів 
громадянського суспільства.  

З 2021 року Полтавська політехніка виконує місію амбасадора у проєктах 
Першої леді України Олени Зеленської.  

Спільними напрацюваннями стали: 
проєкт «Довідник безбар’єрності», як дороговказ з коректного 

спілкування з відкритим кодом;  
проєкт «Гайд безбар’єрних подій», як гід із толерантної взаємодії;  
спільна робота стала базовою для участі Полтавської політехніки у 

презентації мобільного проєкту «Тактильна екскурсія» з демонстрацією 
безбар’єрного доступу незрячих і слабозорих людей до об’єктів матеріальної 
культурної спадщини – у 2025 році:  

проведено відкриту лекцію на реальному історичному об’єкті за темою 
«Технічне обстеження історичної будівлі» з урахуванням безбар’єрності; 

організовано мобільну виставку «Тактильна екскурсія», яка забезпечує 
безбар’єрний доступ до об’єктів матеріальної культурної спадщини для 
незрячих та слабозорих людей. 

 

                         
 

Сьогодні ця місія триває і відкриває нові можливості. 



У рамках роботи Студентського хабу, гендерного центру, юридичної 
клініки, центру ветеранського розвитку проводяться заходи з популяризації та 
організації безбар’єрності, зокрема у 2025 році: 

• на базі Полтавської політехніки проведено низку заходів для 
студентської молоді у рамках Національного Тиждня безбар’єрності;   

• На базі спортивного комплексу університету регулярно проводяться 
змагання різних рівнів з параолімпійських видів спорту:  

13.07.2025 – у стінах Полтавської політехніки відбувся другий 
відбірковий етап Всеукраїнських змагань «Ігри ветеранів 2025» з кросфіту:  
 https://nupp.edu.ua/news/igri-veteraniv-2025-u-poltavskiy-politekhnitsi-
proveli-vseukrainski-zmagannya-z-krosfitu.html  

https://nupp.edu.ua/page/materialno-tekhnichna-baza-fakultetu-fizichnoi-
kulturi-i-sportu.html  

17.07.2025 ‒ відбулося нагородження переможців і призерів другого 
етапу Всеукраїнських змагань «Ігри ветеранів 2025» із настільного тенісу.  

Загалом у турнірах, які відбулися на спортивній базі Полтавської 
політехніки, взяли участь близько 100 ветеранів і військовослужбовців із 
різних регіонів України: https://www.youtube.com/watch?v=IU3_bGAon1M  

• 11.08.2025 Полтавська політехніка долучилась до європейського діалогу 
з питань різноманітності та інклюзії в академічному середовищі; 

• 25.09.2025 у Гендерному центрі Полтавської політехніки провели цикл 
лекцій із запобігання порушенням прав людини; 

• у 2025 році Полтавська політехніка стала учасником щорічної 
конференції Європейської ради аспірантів та молодих вчених (Eurodoc) 
у м. Копенгаген з презентацією проєкту «Різноманітність, рівність та 
інклюзія (DEI) в сучасній академії»; 

• у межах міжнародного проєкту Erasmus+KA220-ADU “TRUST” 
розроблені і впроваджуються інноваційні методики зі збереження та 
відновлення ментального здоров’я, у тому числі здоров’я дорослих і 
дітей з інвалідністю; 

• фахівці Полтавської політехніки є постійними співавторами державних 
будівельних норм ДБН В.2.2-40:2018 «Інклюзивність будівель і споруд. 
Основні положення» та змін до них (напрацьована Зміна №3 набуде 
чинності у 2026 році); 

• фахівці Полтавської політехніки є дійсними членами Комітету з питань 
забезпечення безбар’єрного середовища для життєдіяльності осіб з 
інвалідністю та маломобільних груп населення при Полтавській 
обласній державній (військовій) адміністрації. 

 

Полтавський національний університет «Полтавська політехніка імені 
Юрія Кондратюка» є активним учасником формування регіональної 
ветеранської політики та підтримки Захисників і Захисниць України. На базі 
університету відкрито Центр ветеранського розвитку – один з десяти в Україні. 
Ветерани та їхні рідні мають можливість проходити професійну адаптацію та 
перепідготовку за сімома унікальними напрямками, отримувати необхідну 
психологічну, соціальну, юридичну допомогу в межах реінтеграції до 
цивільного життя після військової служби. 
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На базі Центру ветеранського розвитку у 2025 році:  
стартували заняття з підготовки помічників ветеранів під егідою 

Міністерства у справах ветеранів України: 
https://nupp.edu.ua/news/u-poltavskiy-politekhnitsi-rozpochalisya-zanyattya-

z-pidgotovki-maybutnikh-pomichnikiv-veteraniv.html 
тривав форум мілітарної культури «Сталеве слово». На три дні Полтава 

стала центром чесних розмов про війну, українську армію та суспільство, яке 
воює і проявляє феноменальну стійкість ‒ відбулася жива розмова «Складне 
повернення у цивільне життя: як і хто допоможе ветеранам»: 

https://np.pl.ua/2025/11/24/forum-staleve-slovo-u-poltavi-vlada-veterany-ta-
hromadskist-obhovoryly-intehratsiiu-ta-veteransku-ekonomiku/  

пройшло публічне обговорення проєкту «Комплексної програми 
підтримки Захисників і Захисниць України та членів сімей в Полтавській 
області на 2026–2030 роки»: 

https://nupp.edu.ua/news/politekhnika-e-aktivnim-uchasnikom-regionalnoi-
veteranskoi-politiki-ta-pidtrimki.html  

https://nupp.edu.ua/page/tsentr-veteranskogo-rozvitku.html  
 

Університет залучає здобувачів з особливими освітніми потребами  до 
загальноосвітнього середовища у тому числі використовуючи дистанційні 
методи та забезпечує їм рівний доступ до якісної освіти, сприяє їх соціальній 
інтеграції, усуваючи бар’єри та створюючи комфортні умови для навчання і 
спілкування. Усі здобувачі мають рівний доступ до освітніх, культурних та 
соціальних ініціатив.  
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На цей час у Полтавській політехніці з тих, хто навчається з початку 2025 
навчального року, 107 здобувачів освітніх послуг з особливими освітніми 
потребами, з них: 75 студентів та 32 студентки, з яких:  

1 особа чоловічої статі пересувається на кріслі колісному;  
9 осіб (з яких 1 особа жіночої статі) – з порушенням органів зору;  
11 осіб (з яких 1 особа жіночої статі) – з порушенням органів слуху;  
86 студентів (з яких 30 осіб жіночої статі) – мають інші порушення. 
Серед працюючих в університеті 56 осіб з інвалідністю, з яких 1 особа має 

порушення органів слуху, а 55 осіб (з яких 26 жінок) – мають інші порушення. 
Одним із основних ресурсів для здобувачів освіти та усіх зацікавлених є 

науково-технічна бібліотека ‒ Електронна бібліотека, котра розміщена на 
сайті університету: https://lib.nupp.edu.ua  

Електронна бібліотека налічує 7686 повнотекстових документів, з них:  
5325 документів, створених кафедрами університету, а саме: 
‒ 3012 примірників робочих програм навчальних дисциплін;  
‒ 1817 примірників методичних розробок кафедр; 
‒ 493 примірників. навчальних посібників та 3 примірника підручників.  
Крім того, в Електронній бібліотеці створено 1323 зовнішніх посилань на 

повнотекстові документи з відкритого доступу (підручники, навчальні 
посібники тощо у репозитаріях інших закладів вищої освіти) та 725 зовнішніх 
посилань на фахові періодичні видання. Доступ до Електронної бібліотеки 
надається усім здобувачам освіти та науково-педагогічним працівникам 
університету за умови авторизації, у тому числі при зверненні електронною 
поштою, через послугу «Попереднє замовлення», телефоном (Viber, Telegram-
канал тощо). Бібліотека продовжує розвивати та вдосконалювати сервісні веб-
послуги для осіб з інвалідністю. 

Важливо відзначити те, що головний навчальний корпус Полтавської 
політехніки, який надає аудиторії, конференц-зали та інші майданчики для 
впровадження діяльності інститутів громадянського суспільства, є доступним 
для переміщення і за необхідності забезпечує можливості альтернативного 
спілкування, отримання інформації у доступному форматі. На території 
студмістечка Полтавської політехніки підготовлені укриття, які забезпечені 
ліжками, матрацами, ковдрами, запасами води, продуктів харчування, засобів 
гігієни, медикаментів, постійно працює психологічна служба. 

https://nupp.edu.ua/news/poltavska-politekhnika-pidgotuvala-ukrittya-i-
dopomagae-teroboroni.html 

Навчальний процес адаптується до індивідуальних особливостей кожного 
здобувача шляхом використання особистісно-орієнтованих методів навчання, 
створення умови для розкриття потенціалу кожного здобувача через 
адаптовані навчальні програми та індивідуальний супровід.  

В освітній простір Полтавської політехніка впроваджено вибіркову 
дисципліну «Безбар’єрний простір в Україні». 

На сьогодні в освітніх програмах спеціальностей  
19 «Архітектура та будівництво» 
191 «Архітектура та містобудування»,  
192 «Будівництво та цивільна інженерія»  

https://lib.nupp.edu.ua/
https://nupp.edu.ua/news/v-universiteti-pratsyue-sluzhba-psikhologichnoi-pidtrimki.html


наявні компетентності щодо дотримання вимог законодавства, 
будівельних норм, стандартів і правил, технічних регламентів, інших 
нормативних документів у сферах містобудування та архітектури під час 
здійснення нового будівництва, реконструкції, реставрації та капітального 
ремонту будівель і споруд, зокрема щодо забезпечення фізичної 
безбар’єрності. Спеціальна (фахова) компетентність СК04 передбачає 
здатність дотримуватися вимог законодавства, будівельних норм, стандартів і 
правил, технічних регламентів, інших нормативних документів у сферах 
містобудування та архітектури при здійсненні нового будівництва, 
реконструкції, реставрації та капітального ремонту будівель і споруд. 
Спеціальна (фахова) компетентність СК19 передбачає здатність застосовувати 
теоретичні основи дизайну архітектурного середовища для розв’язання 
складних спеціалізованих задач. 

 

Нині Полтавська політехніка виступає з ініціативою формування і 
розвитку ресурсних центрів у вищих навчальних закладах України та 
пропонує свій проєкт програми щодо їх створення. Проєкт програми вже 
направлено на розгляд та погодження профільному міністерству. 
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